
A Miskolci Egyetem őse a Selmecbányán 1735-ben

III.Károlyáltalalapítottbányászati-kohászati tanintézet

(Bergschule), aholavilágonelsőkéntoktattakfelsőfokú

bányászati-kohászati ismereteket. Mária Terézia 1762-

ben akadémiai intézménnyé szervezte az iskolát (k.k.

Bergakademie). 1846-tól erdészképzés is folyt az aka-

démián.

Aselmeciiskolapéldakéntszolgáltakésőbbiekben

alakult európai műszaki főiskolák létrehozásánál. A

Párizsi Műszaki Egyetem1794-ben a selmeci labor-

oktatás alapján szervezte meg a sajátját. A selmeci

professzorok közreműködésével alapították meg a

világ első nemzetközi műszaki egyesületét, amely-

ben 14 ország képviseltettemagát.

1848-1850 között szünetelt az oktatás, mivel a magyar szabadságharc alatt a diá-

kok beálltak Kossuthseregébe.

Az 1867-es osztrák-magyar kiegyezés után az oktatás nyelve az addigi német he-

lyett a magyar lett,s az intézmény neve Magyar Királyi Bányászati- és Erdészeti Aka-

démiára változott.

1920-ban, a trianoni békeszerződés után Selmecbánya Csehszlovákia része lett,
így azAkadémia költözni kényszerült, Sopron adott helyet a hontalan iskolának.

AZ EGYETEM TÖRTÉNETE

A Magyar Országgyűlés 1949. évi XXIII. törvényében elrendelte, hogy „a felsőfokú

műszaki szakképzés fokozása céljából Miskolcon Nehézipari Műszaki Egyetemet kell

létesíteni. Az egyetem bánya- és kohómérnöki karra tagozódik”. Így 1949-ben létrejött

Miskolcon az az egyetem, amely a Sopronból áttelepült Bánya- és Kohómérnöki Karból,

valamint a frissen alapított Gépészmérnöki Karból állt.

Miskolcon 1949. szeptember 18-án volt az első tanítási nap. 1950 februárjában kije-

lölték az egyetem mai helyét mintegy 85 hektárnyi területen. Megkezdődött az építke-

zés, és az első tanulmányi épületeket már 1951 őszén használatba is vehették az oktatók

és a hallgatók. Az első miskolci diplomaosztó ünnepségen 1953-ban 236 bányagépész,

kohász és szerszámgépész hallgató kapta meg a diplomáját.

www.uni-miskolc.hu/egyetem-tortenete
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IGAZI UNIVERSITAS – SZÉLES KÉPZÉSIPALETTA

A Miskolci Egyetem a magyar felsőoktatásban lezajlott változások idején is megőrizte

egységét és sokszínűségét: hét karán és egy független intézetében továbbra is a műsza-

ki képzésterületektől egészen a humán- és társadalomtudományi, sőt a zeneművészeti

képzésekig terjedő skálán teremt seregnyi lehetőséget mind a humán, mind pedig a re-

álérdeklődésű felvételizők számára. Tervezzen valaki akár mérnöki, jogászi, közgazdászi,

bölcsészeti, tanári vagy egészségügyi, netalán zeneművészeti pályán továbbtanulni, a
Miskolci Egyetemen biztosan megtalálja számításait.

A Miskolcon hagyományosan erős műszaki képzésterületek ismét régi fényükben

tündökölnek, és az itt fellelhető speciális mérnöki ismereteken olyan unikális, egyedi

mérnökképzések is alapulnak, amelyek itthon kizárólag Miskolcon érhetők el,sőt Euró-

pa-szerte is párjukatritkítják.

Azegykoriműszakiegyetemperszemáraigaziuniversitasszáfejlődött, aholahumán, 

társadalom-,és egészségtudományi képzésterületek szintén virágoznak.Az Állam- és 

Jogtudományi Kar, illetve a Bölcsészettudományi Kar rendre élmezőnyben foglal he-

lyet az oktatói kiválósági rangsorokon. A Gazdaságtudományi Karszéles spektrumú 

képzési palettáját duális képzési formában is meghirdeti, így – a mérnöki karokkal 

együtt – nagyban hozzájárul,hogy Miskolc aduális képzés egyik zászlóshajójávávált 

az országban.Az Egészségügyi Kar az egyetem legfiatalabb,ugyanakkor legdinami-

kusabban fejlődő fakultása,amely évről évre egyre több hallgatót vonz.

AMISKOLCI CAMPUS - VÁROSAVÁROSBAN

A főváros és más nagyvárosok egyetemei jellemzően nem egyetlenegyetemi vá-

rosrészben helyezkednek el. Miskolcon az Egyetemváros valóban város a városban, 

ahol az egyetem valamennyi kara,kollégiuma és egyéb létesítménye egyetlen helyen 

foglal helyet, mégpedig a Dudujka-völgy zöldövezetében, az ország legszebb parkos-

ligetes campusán, ahol a mintegy 10 ezer hallgató éjjel-nappal egyaránt együtt lehet. 

AzEgyetemvárosbanmindemellettmáigélnekésvirágoznakaselmecbányaidiákha-

gyományok, amelyek unikális élményekkel és értékekkel gazdagítják a hallgatók min-
dennapjait.

A Miskolci Egyetem felkerült a világ 500 legzöldebb felsőoktatási intézményének lis-

tájára.

EREDMÉNYESHALLGATÓK

Az elmúlt évek hallgatói sikerekben bővelkedtek az egyetemen: az informatikushallga-

tók többször is bejutottak és eredményesen szerepeltek a világszinten jegyzett Asia Stu-

dent Supercomputer Challenge szuperszámítógép-verseny kínai döntőjében, hogy sikere-

sen képviseljék nemcsak Magyarországot, hanem az Európai Uniót is. Szintén hagyomány,

hogy a MOL UPPP nemzetközi földtudományi-olajipari versenyen is jól, Magyarországról a

legjobban szerepelnekamiskolci hallgatók.Nem utolsó sorban aME-Kart gokartépítő vagy

a Formula Racing Miskolc autóépítő csapatok is szép eredményekkel büszkélkedhetnek.

SOKSZÍNŰ EGYETEM

www.uni-miskolc.hu

http://www.uni-miskolc.hu/


A JÖVŐ HALLGATÓIRA FÓKUSZÁL A MISKOLCIEGYETEM

AMiskolci Egyetem,valamint konzorciumi partnere,azEgyütt aJövő Mérnökeiért Szö-

vetség 2017 májusában indította el a „Tudás – Vár a Miskolci Egyetem! A felsőokta-

tásba való bekerülést elősegítő készségfejlesztő és kommunikációs programok

megvalósítása, valamint az MTMI szakok népszerűsítése a felsőoktatásban” című

EFOP-3.4.4-16-2017-00008 azonosítószámúprojektjét.

Afiatalokat,azáltalánosésközépiskolásdiáko-

kat szólítja meg a Tudás – Vár projekt, amely

azélménygazdagésépítő jellegűpályaori-

entációs tevékenységekre, a hátrányok  

leküzdését szolgáló tudás- és kompe-

tenciafejlesztő programokra, a ma-

tematikai, természettudományi,  

műszaki és informatikai szakok  

népszerűsítésére fókuszál.

Azegyetemezzelazösszetett

programmalkívánjatovábbnö-

velni a felsőoktatásban részt

vevő tanulók számát, a hátrá-

nyos helyzetű diákok képzett-

ségi szintjénekjavítását.

Aprojektprogramjaielsőd-

legesen a Miskolci Egyetem  

campusán valósulnak meg,  

ugyanakkor a szakmai együtt-

működések, illetve a hallgatói  

szolgáltatások tekintetében Bor-

sod-Abaúj-Zemplén megyére és  

az észak-magyarországi térségre is

kiterjednekaszakmaitevékenységek.

TUDÁS-VÁR A MISKOLCI 
EGYETEM!
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Európai Szociális  

Alap

Aprojekt megvalósítás időszaka:  

2017.05.01 -2020.04.30.

Atámogatásra megítélt összeg:  

396 721 568 Forint
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Agépészmérnöki képzés 1949-ben indult elMiskolcon.Az alapítás  

óta eltelt évtizedek folyamatos változást, fejlődést és megújulást  

hoztak.Akar,amelyamodern informatikaiképzés kialakulásá-

val 2006-tól a Gépészmérnöki és Informatikai Kar nevet vise-

li,országosan elismert,vezető szerepet betöltő,meghatározó

intézménnyé vált. A miskolci képzés az akkreditációs köve-

telményeket messze meghaladó tudást nyújt, az iparipart-
nerek által elvárt gyakorlatorientált képzés mellett nemzet-

közileg elismert, versenyképes tudást biztosít az itt végző diákoknak.

OKTATÁS

A kor kihívásaihoz, az ipari környezet  

igényeihez, a társadalmi elvárásokhoz  

alkalmazkodva a mai napig folyama-

tosan bővül a kar képzési palettája.

A hallgatók a bolognai rendszerű,  

lineáris képzés keretében három,

egymást követő képzési szinten –

alap-,mester- és doktori képzés ke-

retében – végezhetnek tanulmá-

nyokat és szerezhetnek diplomákat,

illetve tudományos fokozatot.

Jelenleg tizenegy alapszakon és hat  

mesterszakon folyik képzés nagyrészt  

nappali és levelező munkarendben, állami  

ösztöndíjas és költségtérítéses rendszerben.  

BScszakokközüla Gépészmérnökiésa Mérnök-

informatikus, MSc szakok közül a Gépészmérnö-
ki és a Villamosmérnöki szakok a legnépesebbek.

A felvételizők immár tíz alapkép-

zési,valamintötmesterképzésisza-

kon duális képzési formát is választhatnak,amely kettős ta-

golása (intézményi és vállalati szakasz) révén biztosítja a 

képzés komplex, gyakorlatorientáltvoltát.Tudományos 

fokozat megszerzésére gépészeti ésinformatikai dok-
tori iskolákban vanlehetőség.

KUTATÁSIINFRASTRUKTÚRA

A Miskolci Egyetem Gépészmérnökiés Infor-

matikaiKaraelkötelezettazipariigényeknekmeg-

felelő színvonalú oktatási és kutatási tevékenység 

végzése mellett.Ehhezkorszerűés folyamatosan fej-

lődő laborinfrastruktúrára,széleskörűvállalatikapcso-

latrendszerrevan szükség, amely akar valamennyi inté-

zeténél rendelkezésre állaz elmúlt években megvalósult,
illetve a jelenleg is folyamatban lévő beruházások által.

A régió nagyvállalatai jelentős mértékben hozzájárulnak a  

Karon folyó gyakorlatorientált képzés megvalósításához.

A korszerű laboratóriumi eszközök felhasználásával hallgatóink 

a hazai- és nemzetközi versenyeken már több éve dobogós – többnyire első helyezett

– eredményeket érnek el (pl. Go-Kart, Go-Bosch, Techtogether, Formula Student, Asia  

Student Supercomputer Challengeversenyek).
www.geik.uni-miskolc.hu

GÉPÉSZMÉRNÖKI ÉS 
INFORMATIKAI KAR
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A Műszaki Földtudományi Kar műszaki és természettudományi  

képzési területeken három alapszakkal (BSc), hét mesterszakkal  

(MSc), egy földtudományi tudományterületen működő doktori  

iskolával,valaminthétszakirányútovábbképzésselvárjaleen-

dő hallgatóit.A mesterképzési szakok közül öt angol nyelven

is elérhető. A választható szakok, specializációk döntő több-

sége országos viszonylatban egyedülálló, Magyarországon

kizárólag itt,Miskolcon megszerezhető tudást jelentenek.

Napjaink alapvető igénye a fenntartható fejlődés alap- ját 

biztosító, természeti erőforrás-gazdálkodás megvalósítá-

sára felkészült, a természeti környezet iránt elkötelezett, magas  

szintű természettudományi,műszaki,gazdasági és jogi ismeretekkel

rendelkező szakemberek, mérnökök képzése. A kar sajátossága, hogy a föld- és környezet-

tudományok természettudományi alapjaira építve a műszaki-gyakorlati megvalósításhoz is

megfelelő ismereteket szereznek a diákok. A végzett hallgatók átlagosnál jobb elhelyezkedési

esélye a kar széles körű ipari kapcsolatainak is köszönhető. A diákok már a képzés ideje alatt

kapcsolatba kerülnek multinacionális bányászati, olajipari, földtani, térinformatikai cégekkel,

ott végzik kötelező szakmai gyakorlatukat, és ottani szakember útmutatásával írják meg szak-

dolgozatukat, diplomamunkájukat. A kar számos kuriózummal büszkélkedhet: a fiatalok szak-

mai elköteleződését, piacképes tudásának megalapozását segíti a tanbánya, melyben a hall-

gatók megismerik a föld alatt elvégzendő speciális méréseket, a kari laboratóriumokban a XXI.

század legkorszerűbb eszközei, szoftverei állnak a hallgatók rendelkezésére az ásványok és kő-

zetek, nyersanyagok vizsgálatára, a hidrogeológiai, geofizikai mérések, a talajtani vizsgálatok és

tér-/geoinformatikai szimulációk lefolytatására.

A Műszaki Földtudományi Kar sikeres pályázati tevékenységet folytat a kutatás-fejlesztés-inno-

váció mindhárom irányában, mind hazai, mind nemzetközi szinten megteremtve ezzel a jövőbeli

fejlesztések lehetőségeit.

A Miskolci Egyetem Műsza-

ki Anyagtudományi Kara volt az  

anyagmérnök-képzés hazai kez-

deményezője, ma a képzés köz-

pontja. A kar alapvető küldeté-

se a műszaki anyagok, illetve az  

azok előállításához szükséges  

anyagok szerkezetével, tulaj-

donságaival, viselkedésével  

foglalkozó alaptudományok,

illetve ezen anyagok gyártási és feldolgozási technológiájával foglalkozó alkalmazott tu-

dományok művelése. A szoros értelemben vett anyagtudományi- és technológia területek

mellett kiemelten foglalkoznak az anyaggyártással kapcsolatos anyaginformatikai, anyag-

vizsgálati, automatizálási, energia-gazdálkodási, hulladékgazdálkodási, ipari és kézműipari

formatervezői, felülettechnikai, környezetvédelmi és minőségbiztosítási kérdésekkel is.

Széles ipari háttér, számos iparág várja az egyetemen végzett anyagmérnököket.

2015-ben országosan az elsők között indította el a miskolci Műszaki Anyagmérnöki Kar a

duális képzést, amelynek keretében mára már több mint 50 partnernél kezdhetik meg a hall-

gatók tanulmányaikat duális formában. A kar professzorainak egyik legfontosabb küldetése a

tehetséggondozás, melynek sikerét jól mutatja, hogy kiemelkedően sok hallgató nyerte el a

mérnökképzés területén legnagyobb hallgatói elismerést jelentő Pro Scientia Aranyérem kitün-

tetést. A Műszaki Tudományi Szekcióban eddig kiosztott Aranyérmek közel ötödét a kar hallga-

tói kaptákmeg.

A kar Európa több egyetemével (Németország, Franciaország, Hollandia, Nagy-Britannia és

Svédország), valamint az USA, Kanada és Japán több rangos felsőoktatási intézményével is jó

szakmai kapcsolatot ápol, elősegítve ezzel az oktatók és a hallgatók mobilitását.

MŰSZAKI FÖLDTUDOMÁNYI KAR

www.mak.uni-miskolc.hu

www.mfk.uni-miskolc.hu

MŰSZAKI ANYAGTUDOMÁNYI KAR
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Az egészségtudományi képzés  

több mint három évtizedesmúltra

tekint vissza Miskolcon. A Miskolci 

Egyetem Egészségügyi Kara új feje-

zetetnyitotte történetben, s a csak-

nemminden tudományterületet le-

fedő universitas szerves részeként 

képez diplomás szakembereket a 

prevenció, a radiográfia, a rehabi-

litáció, az egészségturizmus és a

labordiagnosztika területén.

A miskolci székhelyen történő,

dinamikusan fejlődő egészség-

ügyi képzés létjogosultságátelső-

sorban a régióban kialakult szakemberhiány indokolja.

AMiskolci Egyetemen azEgészségtudományi Intézet2001-

ben, a kar 2005-ben jött létre.

Az oktatás magas színvonalát minősített orvos-oktatók és

az egészségtudományok, valamint az interdiszciplináris tu-

dományterületek elismert szakembereigarantálják.Az Egész-

ségügyi Kar képzési feladatait a Miskolci Egyetem társkarai-

val,akaroktatókórházával – aBorsod-Abaúj-ZemplénMegyei

Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórházzal, a régió egész-

ségügyi intézményeivel és szakmai szervezeteivel együtt-

működve valósítja meg, megteremtve ezzel a kor változó kö-

vetelményeihez és a szakmai fejlődéséhez való folyamatos

alkalmazkodás lehetőségét.

A Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Kara  

egyike azoknak a képzőhelyeknek, amelyek a leg-

szélesebb kínálatot nyújtják az üzleti jellegű képzé-

sek területén. A képzések gyakorlatorientáltságát a  

munkaerőpiac is elismeri, ezt jól bizonyítja, hogy  

nemzetközi nagyvállalatok, kereskedelmi bankok  

és költségvetési szervek egyaránt szívesen alkal-

mazzák az ittvégzetthallgatókat.

A Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karán négylépcsős képzés folyik: négy féléves  

felsőoktatási szakképzés,hét féléves alapképzés, négy féléves mesterképzés, valamint a2+2  

éves doktori képzés.Emellett négy féléves posztgraduális képzés formájábanmás szakterü-

letű diplomával rendelkezők is szerezhetnek felsőfokú gazdasági végzettséget.

A karra jelentkezők a felsőoktatási szakképzésben négy, az alap képzésben hat szakon, a

mesterképzésen nyolc, ezen belül az MBA (Master of Business Administration) szakon ma-

gyar és angol nyelven; valamint a doktori iskolában kezdhetik meg tanulmányaikat.

A képzés gyakorlati háttere erős. A diákok nem csak a szemináriumokon ismerkedhetnek

meg a jövőbeni feladataikkal, hanem kapcsolatba kerülnek vállalkozásokkal, vállalatokkal és

intézményekkel, ahol valós üzleti környezetben sajátíthatják el a szakma gyakorlati fogásait.

A gyakorlati képzést még intenzívebbé teszi, hogy minden alapszakon választható a duális

képzési forma.2018 márciusában az országban elsőként a miskolci campuson nyitotta meg ka-

puit a lakossági pénzügyi tudatosság és az üzleti kultúra fejlesztését támogató FINTELLIGENCE

Pénzügyi Oktatási Centrum, amelyet további központok követnek majd különböző nagyváro-

sokban.

Kiemelkedő a hallgatók mobilitása, 18 országban 48 partnerintézménnyel, egyetemmel áll

szoros kapcsolatban a kar. Ennek keretén belül lehetőség van részt venni különböző részképzé-

sekben, továbbá külföldi nyári szakmai gyakorlatokon.

EGÉSZSÉGÜGYI KAR

www.gtk.uni-miskolc.hu

www.ek.uni-miskolc.hu

GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR
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A Bölcsészettudományi Kar gyorsés lát-

ványosfejlődését bizonyítja, hogy jelenleg 

az ország egyik legjobb bölcsészeti fakul-

tása az oktatói kiválósága alapján. A kar 

széles képzési palettája a hagyományos 

bölcsészképzésektőlapedagógusképzé-

seken át egészen amodern társadalom-

tudományi képzési területekig számos 

lehetőséget teremt az állami ösztöndí-

jas formában tanulni vágyók számára.

Abölcsészetésatársadalomtudomá-

nyok művelői iránt kialakult igényre és

a humán területeken jelentkező szak-

ember hiányra válaszul hozták létre 1992-ben a Bölcsészettudományi Intézetet, majd 1997  

szeptemberében a miskolci Bölcsészettudományi Kart.

A kezdeti néhány egyetemi és két főiskolai szintű képzés ma már kibővült: aBologna-folya-

mat bevezetése óta kilenc alapszak, tizenhét mesterszak, tizenöt osztatlan tanári szakpár, és

számos szakirányú továbbképzés működik. A tanulmá-

nyaikat még magasabb szinten tovább bővíteni kívánó

végzett hallgatók doktori iskolában szerezhetnek tudo-

mányos fokozatot.

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara a 21.

század emberének is korszerű, jól hasznosítható tudást

nyújt.Képzéseiközöttmegtalálhatóaklasszikusértelem-

ben vett bölcsészet- és társadalomtudományok, ugyan-

akkor a gyakorlatorientált, alkalmazható tudás is.

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

Az Állam- és Jogtudományi Kar 1980-as alapításá-

nak elsődleges célja a regionális jogászhiány meg-

szüntetése és a jogászutánpótlás minőségi javítása  

volt.Akaron intézetikeretekközött1981-ben indult  

meg az oktatás, majd 1983-ban az intézet karrá ala-

kult. Az elmúlt 37 évben a karnak felkészült, tudo-

mányos eredményekkel, és tudományos fokozattal  

rendelkező oktatói gárdája alakult ki. A jogász szak  

2006-ban„Kiválósági Hely”címet kapott. Részese

akaraMiskolci Egyetem részérea2008. szeptem-

ber 6-i évnyitón átadott „Felsőoktatási Minőségi

Díj”-nak, amelyet az egyetem elsőként nyert el a

felsőoktatási intézményekközött.

Az Állam- és Jogtudományi Karon jelenleg hat

szakon folyik a képzés, melynek zászlóshajója a

több mint 35 éve működő ötéves osztatlan jogász-

képzés. Emellett lehetőség van PhD képzés elvég-

zésére, valamint szakirányú továbbképzések, tan-

folyamok választására is.

A jogász képzésen végzett hallgatók elsősorban a klasszikus jogászi pályákon: bíróságokon,

ügyészségeken és ügyvédi irodákban, közjegyzői, végrehajtói irodákban dolgoznak, de sikere-

sen pályázhatnak közigazgatási szervekhez, egyéb állami hivatali apparátusokhoz és a gazda-

sági élet területén különféle cégek vezetői pozícióira is. A Miskolci Egyetemen végzett jogászok

jelentős számban találhatókazEurópai Unió intézményeiben, apolitikaiéletben,azújságírásban

vagy akár a felsőoktatásban és a tudományos élet területein is.
www.jogikar.uni-miskolc.hu

www.bolcsesz.uni-miskolc.hu

ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR

http://www.jogikar.uni-miskolc.hu/
http://www.bolcsesz.uni-miskolc.hu/

